10-11 kaacc

TecToBBII PTaN

BOIIPOC OTBET BOIIPOC OTBET

1 r 16 I'BAJIB

2 A, B, ] 17 41523

3 ji| 18 21543

4 A 19 45123

5 b 20 54231

6 b, T 21 JI'BBA

7 A 22 25143

8 A, b 23 I'ABJIB

9 B 24 JIBI'BA

10 b 25 3241

11 b 26 UYepnoropus, [loaropuia, llerune

12 r 27 Pecny6mnmka bamkoprocran, 5,
Ypanbckas

13 A 28 UyKOTCKU aBTOHOMHBIH OKPYT,
3omnota, bunnounckas ADC

14 b,B, T, /] 29 Wnaniickom, Cymatpa, Puxtepa

15 B 30 [Tanama, JIuGepus, nemeéBoro

Bce 3apanus Ne 1-15 ouenuBarores B 1 6a/1. 3aganus Ne 16 - 25 B ciiyyae noJiHOro oTBeTa
— 2 6aya (ogHa ommoKa - 1 6amn). B 3amanuax Ne 26 - 30 mo 1 6aiy 3a KasKablii
NPaBWJIbLHBIHA 0TBET, MAKCUMAJIbHBIN 0aJL1 32 3a1aHue — 3 faJlja.

MakcumMaabHbIH 0211 — 50 0aJs10B.

AHAJIUTHYECKHH dTAll

No OTtBeThI bambr
1 1 — Hukonait Muknyxo-Maknai 1 6ana
2 — octpoB HoBas I'BuHes 1 6ana
3 — mamyacsl 1 6ana
4 — bopoBuun 1 6aaa
5 — lloTnanaus 1 6ana
6 — Cunneit 1 6ay1
7—1871 1 6ana
8 — «Yenogek ¢ JIyHbI» 1 6ana
9 — Pycckoe reorpadudeckoe obmiectso (PI'O) 1 6aan
10 — sTHOTpad 1 6ana
Makcumaabnblii 627 | 10 6anoB
2 dusnko-reorpaguueckue paioHsl 0,5 6anaa
| — Bocrouno-EBporneiickas paBHUHa 0,5 6ay1a
Il — ropsr KaBkas 0,5 6ay1a
Il — ropsl Ypan 0,5 6an1a
IV — 3anagno-Cubupckas paBHUHA 0,5 6asua
V — CpennecuOupcKoe MmiIoCKOropbe 0,5 6aaaa




VI —ropsi 1ora Cubupu 0,5 6anaa

VIl — CeBepo-BocTtok Poccun 0,5 6ana

VIl — Nanbanit Boctok 0,5 6anaa

IX — octpoBHast ApKTHKa 0,5 6anna
MakcumagbHblii 6aJ1 | 5 0217108

Otpaciu:

1 — numeBas 1 6aan

2 — nepeBooOpadaThIBarOIIAS 1 6ana

3 — XxuMHYecKas 1 6aan

4 — MeTauTyprus 1 6ana

5 — MalIMHOCTPOEHUE 1 6ana

OKOHOMMYECKHUE PAWOHBI!

CeBepHblii 1 6ana

entpanbHo-YepHO3eMHBII 1 6ann

VYpansckuii 1 6ana

[ToBomkbE 1 6ann

3anagno-Cubupckuit 1 6aan
Maxkcumagbnblii 6aj1 | 10 6a10B

PeliTuHr cTpan Mupa o KoJIM4ecTBY aBTOMOOUIIEH 1 6aaa

2 — Monaxko 1 6aaa

3— CIIA 1 a1

4 — JluxTeHITenH 1 6aaa

5 — Ucnannus 1 6ana

6 — ABcTpanus 1 a1

7 — HoBas 3enanaus 1 6ana

8 —I'yam 1 6ann

9 — JlrokcemMOypr 1 6ana

10 — ManbTa 1 6ana
Maxkcumagbnblii 6ay | 10 6a110B

1— 81 cm 100 metpos / 1: 10000 2 6an1a

2 —4gepe3 2,5 meTpa 2 banga

3 —139,4 metpa (ype3 Bozs! 03. YepHoe) 2,5 bajaa

4 — 160-161 metp (paiioH nepeBHH Y COBO) 2,5 6anaa

5 — KaMeHb (TpaHUT, MPaMop) U MECOK 2 dasna

6 — MyKOMOJILHOE 1 CaXapHOE MTPOU3BOJICTBA 2 6aj1a

7 — 220 meTpoB x 220 metpoB = 48 400 m? 2 das1a
MaxkcumadbHblii 6ama | 15 6aios

MakcumMaabHbIH 0211 — 50 0aJs10B.
Hrtoro — 100 6a1710B.




